
Zápis z jednání ÚORM ze dne 18. 4. 2026 v Přibyslavi 
 

Přítomni: Bidmon Jiří, Burdychová Julie, Dopitová Andrea, Hoffmann Josef, Hronek Pavel, Chlápek Jiří, Leváková 

    Martina, Orgoník Josef, Plačková Anna, Říhová Tereza, Sobotková Milena, Trojancová Jana, Urbánek David, 

    Vaněčková Jana,  Vilímková Dana, Novák Milan, Mácová Milada, Kašparová Petra  

Omluveni: Crháková Martina, Němečková Monika, Zdražila Tomáš 

 

 

PROGRAM: 

 

• Vyhodnocení průběhu MČR ZHVB pro ročník 2025/2026 

• OZ – MČR hry Plamen a MČR dorostu v PS 

• Informace k XXV. Mezinárodní setkání mladých hasičů a I. Mistrovství světa v disciplínách CTIF 2026  

 Šumperk (Olomoucký kraj, Česko) 

 

 

Vyhodnocení průběhu MČR ZHVB pro ročník 2025/2026 

 

ÚORM zhodnotila průběh závodu jako kladný. Vybrané místo včetně areálu poskytlo skvělé zázemí a ideální prostředí 

pro realizaci této volnočasové vzdělávací aktivity, kterou představuje Závod hasičské všestrannosti a brannosti. Hlavní 

rozhodčí závodu, Milada Mácová, vyjádřila upřímné poděkování místním pořadatelům za jejich profesionální přístup při 

přípravě akce a za zajištění hladkého průběhu MČR ZHVB 2026. 

 

Rada doporučuje pro další ročník udělat v harmonogramu větší časovou pauzu mezi kategorii mladších a starších cca 

10 minut. 

 

OZ – MČR hry Plamen a MČR dorostu v PS 

 

ÚORM projednala a schválila organizačního zabezpečení MČR hry Plamen a MČR dorostu v PS 2026.  

 

Seznam nominovaných rozhodčích na MČR hry Plamen a MČR dorostu v požárním sportu 2026 bude zveřejněn na 

webu mladez.dh.cz v sekci Sportovní činnost – MČR Plamen a dorostu. Jednotliví rozhodčí obdrží taktéž oznámení o 

nominaci e-mailem, a to v nejbližší době. 

 

 

Informace k XXV. Mezinárodní setkání mladých hasičů a Mistrovství světa mládeže v klasických disciplínách 

CTIF 2026 Šumperk (Olomoucký kraj – Česko) 

 

Milena Sobotková informovala o aktuálním stavu příprav XXV. Mezinárodního setkání mladých hasičů a Mistrovství 

světa mládeže v klasických disciplínách CTIF 2026, které se uskuteční v Šumperku. Představila program akce, 

harmonogram jednotlivých soutěžních dnů i doprovodných aktivit a také oficiální webové stránky, které budou sloužit 

jako hlavní informační zdroj pro účastníky, vedoucí i širokou veřejnost a budou průběžně aktualizovány o důležité 

organizační informace. 

 

Různé 

Dana Vilímková – informoval o změně dalšího termínu rady na 12. 5. 2026 

Petra Kašparová – Byla podána informace o projektu Šablony pro mladé hasiče. Bylo uvedeno, že třetí období projektu  

      se uzavírá a aktuálně probíhá čtvrté období. Nadále je možné vykazování aktivit i zpětně v souladu  

      s podmínkami projektu. Současně bylo připomenuto, že jedno dítě představuje 32 hodin aktivit, což   

                              odpovídá jedné šabloně.  

Andrea Dopitová – učební texty se pomalu a jistě skládají dohromady 

Josef Orgoník – informoval o výzvě k předložení žádostí o udělení titulu „NNO UZNANÁ MŠMT PRO PRÁCI S DĚTMI  

                           A MLÁDEŽÍ“ 

 

Zapsala: Martina Leváková dne 18. 4. 2026 


